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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙAΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΑΕ ΩΚΕΑΝΙΑΣ & ΑΠΩ 
ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΘ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΥΤΡΑΛΙΑΣ

Στο πλαίσιο των εργασιών που ορίζονται στα καθήκοντά του, το ΣΑΕ Ωκεανίας & Άπω 
Ανατολής πραγματοποιεί συνεδρίαση στην Πέρθ της Δυτικής Αυστραλίας την 8, 9 και 10η 
Φεβρουαρίου 2008, με συμμετοχή των κ.κ. Γιώργου Αγγελόπουλου, Συντονιστή, Πήτερ 
Δεμουρτζίδη Αναπληρωτή Συντονιστή Α’, Γιάννη Μπέλλα Αναπληρωτή Συντονιστή Β’, 
Δημήτρη Κανελλάκο Γραμματέα, Μιχάλη Χριστοδούλου Ταμία και των μελών Χάρη 
Δανάλη, Κυριάκου Παπαδημητρίου, Ευάγγελου Κάκουλα και Στέλλας Μπάρη.

Σκοπός της συνεδρίασης είναι να εξετασθούν θέματα που πηγάζουν από τις ομογενειακές 
οργανώσεις και αφορούν το ΣΑΕ σαν συντονιστικό όργανο.  

Η συνεδρίαση του Συντονιστικού Συμβουλίου Ωκεανίας και Άπω Ανατολής θα διεξαχθεί 
στο κτίριο της Ελληνικής Κοινότητας Δυτικής Αυστραλίας και στο τριήμερο των εργασιών 
του θα ασχοληθεί με θέματα διοικητικά και βέβαια με τα θέματα των οργανώσεων-μελών 
του με στόχο μια εύρυθμη και αποτελεσματική αμφίδρομη λειτουργία.   

Από τα βασικότερα θέματα της ημερησίας διάταξης είναι η ελληνομάθεια, η διοργάνωση 
και δικτύωση της νεολαίας μας, αιτήματα παροικιακών οργανώσεων, η δημιουργία 
αντιπροσωπευτικών δικτύων που θα εκπροσωπούν πιο εξειδικευμένα την ελληνική 
παροικία της Ωκεανίας, η εξέταση αιτήσεων νέων μελών ΣΑΕ Ωκεανίας, ως και το υπό 
ίδρυση ιστορικού αρχείου της ελληνικής διασποράς στα Γραφεία ΣΑΕ Θεσσαλονίκης.

Στη συνεδρίαση θα ληφθεί απόφαση για το χώρο και χρόνο του Περιφερειακού Συνεδρίου 
Ωκεανίας στο τέλος του έτους, ενώ θα εξετασθεί επίσης το θέμα διοργάνωσης και 
εκτέλεσης των επόμενων «Πανελλήνιων Αθλητικών και Πολιτιστικών Αγώνων Ωκεανίας 
2009», που μετά την εκπληκτική επιτυχία των Αγώνων στην Αδελαϊδα το 2007 αναμένεται 
να έχουν μεγάλο ενδιαφέρον.

Με την ευκαιρία της συνεδρίασης, θα γίνει επίσης η ίδρυση του πενταμελούς Πολιτειακού 
Συνδέσμου ΣΑΕ Δυτικής Αυστραλίας (Liaison Committee), που θα εκλεγεί από μέλη 
οργανώσεων μελών ή μη ΣΑΕ, με επικεφαλής τον τοπικό Σύμβουλο ΣΑΕ Ωκεανίας κ. 
Ευάγγελο Κάκουλα.  
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